

『彫刻の問題』に下記の通りまちがいがありました。お詫びして訂正いたします。

	誤	正
P. 11	8行目 一九八四年	→ 一八九四年
	10行目 一九八九年	→ 一八九八年
P. 56	4行目 平和ではい	→ 平和ではない
E04	12行目 1984	→ 1894
	17行目 1889	→ 1898

パブリッシングプロジェクト

トポフィル

topofil.info@gmail.com